

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育評論 來源 民生報 日期 780704 版面 四版

①導報列系《討探題問判裁棒少》

劇悲的上史運棒 諫跪自有來其任信被不判裁方地

全國棒協明天在幹事部會議後，接著針對此事召開技術委員會，將檢討這個事件的得失，已不是單純的研討這場比賽紀錄算不算，球員該不該有權得個人獎的問題，而是應該好好檢討，為什麼會在選拔賽末尾讓這場鬧劇上演？

各縣市球隊，對各縣裁判有極度不信任感的問題，已是很早就存在的問題，以前選拔賽決賽都在台北舉行，由全國棒協主辦，所以在不太重要的比賽，大家輪流「歪來歪去」，球隊也都採過了就算了的態度，沒有釀成大紛爭。

此次預、決賽都在台中舉行，從領隊會議開始，針對裁判問題即爭論不休，在預賽王貞治抵達台中當天，府城即險些演出罷賽，一切都明白的一再提醒全國棒協，若不設法處理此事，一定會出事，結果果真出事了。

在整個賽會中，棒協顯得好像「事不關己」，已遭人非議，青棒賽閉幕不派人前往台南主持，演出南市棒委拒比比賽紀錄本風波，此次少棒賽裁判問題，一直是一枚不定時炸彈，棒協也未特別加以關切。

以致鬧戲接連上演，到昨天冠軍戰，中市棒委會裁判組長張志賢請全國棒協裁判吳祥福擔任主審，吳祥福堅決婉謝，張志賢只好親自出馬，還好比賽呈一面倒，港都的巨棒解決了大會最擔心發生的一道難題。

本報記者 高正源

●屏北教練林省言甘冒被社會大眾指責、甘冒全國棒協處分，以「跪諫」的方式與府城合演一齣「請重視裁判問題」的鬧劇，實在我國棒運史上的悲劇。

全國棒協明天在幹事部會議後，接著針對此事召開技術委員會，將檢討這個事件的得失，已不是單純的研討這場比賽紀錄算不算，球員該不該有權得個人獎的問題，而是應該好好檢討，為什麼會在選拔賽末尾讓這場鬧劇上演？

各縣市球隊，對各縣裁判有極度不信任感的問題，已是很早就存在的問題，以前選拔賽決賽都在台北舉行，由全國棒協主辦，所以在不太重要的比賽，大家輪流「歪來歪去」，球隊也都採過了就算了的態度，沒有釀成大紛爭。

此次預、決賽都在台中舉行，從領隊會議開始，針對裁判問題即爭論不休，在預賽王貞治抵達台中當天，府城即險些演出罷賽，一切都明白的一再提醒全國棒協，若不設法處理此事，一定會出事，結果果真出事了。

在整個賽會中，棒協顯得好像「事不關己」，已遭人非議，青棒賽閉幕不派人前往台南主持，演出南市棒委拒比比賽紀錄本風波，此次少棒賽裁判問題，一直是一枚不定時炸彈，棒協也未特別加以關切。

以致鬧戲接連上演，到昨天冠軍戰，中市棒委會裁判組長張志賢請全國棒協裁判吳祥福擔任主審，吳祥福堅決婉謝，張志賢只好親自出馬，還好比賽呈一面倒，港都的巨棒解決了大會最擔心發生的一道難題。

亞洲杯溜冰賽

花式自由型中國手產生

【本報訊】亞洲杯溜冰

賽花式自由型中華代表名單出爐，蔡慶祥、王淑蓉雙獲男女正選國手，郭俊廷和陳政芳則為備選，八月初正式集訓。

全國溜冰協會昨天並挑燈審核溜冰曲棍球隊名單，決定錄取十名，八正選二後補，但因其中有些選手正在服役，須瞭解是否能借調集訓，溜冰協會保留至五日才正式公布名單，此外八七年亞洲杯國手蕭佩蓉表現傑出，昨天亦被選入花式綜合型正選國手。

亞洲杯溜冰賽準國手至昨日已完成全部決選，有正選廿名備選十四名共卅四人，八月十二日起開始賽前總集訓，原則上競速選手在台南民德國中、花式選手在臺南市立溜冰場，溜冰曲棍球則集中在高雄市立技擊館訓練至十月一日，十月十八日到廿二日到大陸杭州比賽。